EAST CENTRAL RAILWAY

CORRIGENDUM

In this office order No. GAZ/201/2025 docketed under letter of even no. dt. 30.07.2025, the name of the officer listed at SI. No. 3 should be read as "Narender Pal Singh" instead of "Nagender Pal Singh."

Other contents of the said O.O. will remain unchanged.

APO/Gaz. For General Manager(P)

No. ECR-HQ0PERS(Gaz)/95/2020 (CN-27355)

Copy for information and necessary action to:-

- Secy.(Estt), Railway Board, New Delhi.
- Director/RPF, Railway Board, New Delhi.
- Secy. to GM for kind information of GM
- Dy. Secy. to AGM for kind information of AGM
- Secy to PCPO for kind information of PCPO
- SDGM/ECR & DGM(G)/ECR.
- PFA/ECR; PCSC/ECR, ER & NER
- GM(P)/ER & NER
- All DRMs/ECR
- All Sr. DPOs/ECR; All Sr. DFMs/ECR; All Sr. DSCs/ECR
- APO/Bill/ECR/HJP
- APO/MPP- for uploading on WEBSITE
- Officers concerned
- Asstt. Secy/Confdl./HJP
- Genl. Secy/ECROA, ECRPOA & ECREU